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Interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa złożyli radni: Grzegorz Stawowy, Łukasz Gibała i Łukasz
Wantuch. Radni zwracają się do Prezydenta m.in. w sprawie podtopień, udostępnienia boiska czy lekcji
języka angielskiego.

- W połowie tego roku na złożoną przeze mnie interpelację w sprawie udostępnienia boiska oraz placu
zabaw przy otwartej rok temu szkole podstawowej na os. Gotyk otrzymałem odpowiedź, że w połowie
sierpnia wszelkie prace zostaną zakończone, a obiekty udostępnione. Prace budowlane i odbiory się
przeciągnęły i dzieci oraz mieszkańcy osiedla nie mieli możliwości skorzystania z infrastruktury
rekreacyjnej. 13 września, wykonawca złożył do PINB-u wniosek o odbiór prac. Ta sytuacja otwiera
nowe możliwości, dlatego zwracam się do Pana o otwarcie placu zabaw, boiska oraz wszystkich
urządzeń służących mieszkańcom do rekreacji i umożliwiających spędzanie czasu wolnego. Tym
bardziej jest to pilne, ponieważ na tym osiedlu są to jedyne tego typu urządzenia – czytamy w
interpelacji złożonej przez radnego Grzegorza Stawowego.

- Z racji na regularne zalewanie podczas opadów deszczu piwnic i garaży w budynkach przy ulicy
Kuźnicy Kołłątajowskiej 2 i 4 proszę o objęcie tego obszaru pracami projektowymi/koncepcyjnymi nad
odwodnieniem i budową kanalizacji burzowej. Proszę o rozpoczęcie prac projektowych na wyżej
wspomnianym obszarze obejmującym również ul. Macieja Słomczyńskiego oraz rozwiązanie problemu,
który pojawił się gdy mieszkańców podtopił potok Bibiczanka – pisze w drugiej interpelacji radny
Stawowy.

- Jak wynika z doniesień medialnych, dyrektor XLIV Liceum Ogólnokształcącego im. ks. Stanisława
Konarskiego miał wzywać do siebie rodziców uczniów klas pierwszych, którzy nie biorą udziału w
lekcjach religii. Lekcje religii w szkołach są prawem, a nie obowiązkiem uczniów, co zapisane jest w
Konstytucji RP. Co więcej, zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej w sprawie
warunków i sposobu organizowania nauki religii w publicznych przedszkolach i szkołach, lekcje religii
są organizowane na życzenie rodziców lub samych uczniów, jeśli ci osiągną pełnoletniość.
Powszechnie obowiązujące przepisy jasno więc stanowią o tym, że religia w szkołach to przedmiot
dobrowolny, na który uczniowie są zapisywani, a nie obowiązkowy, z którego muszą się w jakiś sposób
zwalniać. Proszę o natychmiastowe spowodowanie zaprzestania opisanych praktyk, a także o jak
najszybsze wyciągnięcie konsekwencji wobec dyrektora XLIV Liceum Ogólnokształcącego w Krakowie,
z usunięciem go ze stanowiska włącznie – pisze w interpelacji radny Łukasz Gibała.

- Ponad pięć lat temu ruszył program „Angielski 5 razy w tygodniu”. Dzięki niemu, w pierwszym roku,
dzieci miały ponad 2000 dodatkowych godzin angielskiego tygodniowo. Niestety, w wyniku reformy
edukacji, z roku na rok zmniejszała się liczba godzin z powodu brak sal – pisze radny Łukasz
Wantuch w interpelacji i pyta Prezydenta, ile w roku szkolnym 2021/2022 będzie dodatkowych
godzin angielskiego w ramach tego programu? Czy wszystkie chętne placówki otrzymały dodatkowe
środki? Czy występują braki w środkach finansowych na realizację tego zadania? – pyta radny.


